

Савинов Даниил
(ученик 4-Д класса)

*Дружба – это самое
главное!*

ГБОУ СО «Лицей №57» (Базовая школа РАН)

Савинов Даниил Витальевич

*Дружба-это самое главное!
(Сказка)*

Тольятти 2022

*Я очень люблю читать и сочинять всякие истории.
У меня очень много друзей
и мне захотелось написать что-нибудь про дружбу.
Когда я писал, передо мной стояла статуэтка тигра.
И сразу же пришло название
деревни этой сказки – Ягуарово.*

В деревне Ягуарово жили два мальчика Иван и Василий. Иван был весёлый, дружелюбный и трудолюбивый. Он много гулял и помогал соседям, приносил продукты пожилым людям, колол им дрова, ухаживал за ними. Дома у него было тепло и чисто, везде порядок, все вещи на своих местах. Иван был добрым и чутким мальчиком. А его друг Василий наоборот – ленивый, почти не выходил на улицу, лежал и мечтал. В его доме было холодно, пыльно, все углы заросли паутиной.



Однажды сосед Ивана дядя Борис обнаружил у себя дома тайник, в котором находилась карта старинного клада. Он предложил Ване и Васе помочь найти сокровища.



Они втроём отправились на поиски клада по карте.

2

Когда они преодолели большую часть пути, Вася решил пойти в одиночку по короткому маршруту. Он захотел первым найти клад и завладеть им. Когда Василий пробирался через заросли, то услышал странные звуки и остановился. Это были два огромных медведя. Он испугался, побежал и стал звать на помощь.



3

Крики Василия услышали Иван и дядя Борис. Они помчались ему на помощь. У дяди Бориса было ружьё, он сделал выстрел в воздух, от которого медведи испугались и бросились наутёк.



4

А мальчики побежали на безопасную поляну.



Они продолжили свой путь по карте и пришли к месту нахождения клада. Теперь Вася не ленился, а копал вместе со всеми и помогал доставить найденный клад до дома дяди Бориса. Сокровища они поделили поровну.



5

Василий навел порядок в своём доме, стал часто гулять и вместе с Иваном помогать соседям.



Теперь-то Вася понял, что друзья всегда придут на помощь, выручат и дружба – это самое главное.

